

Ложное инопланетное вторжение, ещё одно предупреждение, особенно для Звёздных семян

Автор: Swaruu Official - English

Дата публикации: 10 июля, 2023 г.

Мари Сваруу: Здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной, надеюсь, у вас всё хорошо. Я – Мари Сваруу.

Сегодня я не могу говорить напрямую, мне приходится говорить о событиях и ситуациях недавнего прошлого под другими именами и с сопутствующими описаниями, немного переворачивая их из-за цензуры, но я уверена, что это будет достаточно ясно, чтобы быть понятным. Во всяком случае, я должна сделать это, по крайней мере, в первой части видео.

Я не очень люблю что-то предсказывать, но когда я и моя группа видим что-то важное, что, по нашему мнению, может произойти, лучше поделиться этим со всеми вами как можно скорее. Реальность слишком сложна, чтобы предсказывать результаты, потому что никогда не бывает достаточно данных. Увидеть будущее экстрасенсорно (psíquicamente) возможно, но экстрасенсы (psíquicos) могут видеть только своё собственное будущее и свою собственную временную линию, потому что каждый индивид интерпретирует мир через призму своего собственного восприятия, и то, что верно для одного, может быть не верно для другого. Именно поэтому ни один предсказатель (psíquico) никогда не был абсолютно точен в предсказании будущих событий.

То же самое происходит и при использовании технологии для видения будущего, поскольку можно увидеть только узкий диапазон частот реальности в гораздо более широком диапазоне реальности, и это также будет напрямую зависеть от того, кто программирует машину. Это относится ко всем машинам Looking Glass (Смотровое стекло), а также к технологии оптического портала, о которой я расскажу в другом видео.

По сути, это порталы, но вместо людей и предметов через них проходит информация в виде световых и звуковых волн, и для создания таких порталов требуется гораздо меньше энергии, что делает их гораздо проще в создании и эксплуатации, чем большой полностью рабочий портал.

Эта теория и информация, которой я собираюсь поделиться ниже, была недавно разработана «мозговым центром» (think tank - резервуар для мыслей) или лабораторией идей тайгетеанцев и сваруунианок, небольшой группой участников на собрании совета на борту звёздного корабля «Толека». Впервые это было придумано, реализовано и разработано Най'Шарой с Эрры без использования какого-либо оборудования «Смотрового стекла», порталов или технологии путешествий во времени. Просто наблюдая, вспоминая и соединяя точки.

Как я уже объясняла в своих предыдущих видео, Кабал, контролирующий Землю, готовит некое фальшивое инопланетное вторжение. Мы не можем знать, произойдёт это или нет, но наши данные указывают в этом направлении.

То, как земные контролёры продвигают информацию о рассекречивании инопланетян, используя свои контролируемые СМИ, а также создавая группы людей с разными, часто противоположными взглядами, очень похоже на то, что происходило в первые несколько месяцев после последней крупной чрезвычайной ситуации со здоровьем, связанной с маленьким монстром, о котором все знают.

В случае с этим рассекречиванием инопланетян Кабал создал несколько типов и групп людей, а затем позиционировал их как противоборствующие силы. Например, известные и хорошо финансируемые исследователи внеземного, которые утверждают, что борются за признание и общий авторитет в СМИ, заявляя, что их данные неофициальны, в то время как их самих

спонсирует и направляет разведывательное агентство, которое также контролирует официальное повествование и медиаплатформы.

Проблема, которую большинство людей не видят, заключается в том, что даже когда два или более человека или группы людей, казалось бы, имеют противоположные взгляды и программы, они могут контролироваться одной и той же организацией или людьми для продвижения ещё более обширных планов, а также для отвлечения внимания общественности, а также для создания контролируемой оппозиции, чтобы предотвратить появление или возникновение реальной оппозиции.

Во время последней проблемы со здоровьем, о которой все знают, несколько групп людей противостояли друг другу, каждая из них была уверена, что её точка зрения правильная, и все они были настолько убеждены, что их точка зрения правильная, что делали всё возможное, чтобы навязать свои взгляды тем, кто им противостоял, каждый из них считал, что должен это сделать, потому что это была ситуация жизни и смерти.

Но группа людей, придерживавшихся официальной версии, не только имела средства для подкрепления своих утверждений, что делало их сильнее, но и была гораздо многочисленнее и обладала гораздо большим количеством всевозможных ресурсов, чтобы навязать свои взгляды гораздо меньшей аудитории сообществ пробудившихся и высоко осознанных людей.

Широкие массы населения вошли в состояние страха, в котором они действовали только на основе базового инстинкта выживания, паникуя при мысли о невидимом хищнике, поджидающем их за каждым углом. И в этом состоянии выживания они беспрекословно следовали официальной версии, инструкциям и указаниям, полностью уверенные в том, что это делается для их защиты и во имя высшего блага.

Это привело к тому, что многие люди подверглись сегрегации, остракизму и насмешкам со стороны своих родных, друзей и коллег в невиданных ранее масштабах. Все пробуждённые люди, которые смогли увидеть сквозь ложь официальной версии, оказались в одиночестве и бессилии убедить других в ложности ситуации, и, хотя все их огромные усилия открыть глаза своим семьям и коллегам были направлены на их лучшее благополучие и были от всего сердца, их всегда встречали оскорблениями, угрозами, гневом и неверием.

Я здесь не для того, чтобы говорить на эту тему, но я развиваю концепцию, основанную на том, как люди реагируют, когда они входят в состояние паники, и как они будут реагировать снова, если обстоятельства будут достаточно схожими, особенно в глобальном масштабе.

Я хочу, чтобы слушатели вспомнили, как люди реагировали на ту последнюю ситуацию, и особенно хочу, чтобы они вспомнили, как плохо в то время относились к пробудившемуся меньшинству. Вспомните, как во многих случаях люди постоянно подвергались нападкам, а иногда даже линчеванию, просто потому, что не хотели подчиняться иррациональной официальной версии. А не хотели они подчиняться потому, что знали: опасный невидимый хищник находится в предполагаемом лекарстве, а не на свободе в воздухе. Таким образом, пробудившееся меньшинство также находилось под огромным давлением и в состоянии чистого выживания, поскольку тоже чувствовало, что их целостность находится под угрозой.

В этой ситуации две группы людей были настроены друг против друга. Ни одна из них не могла удовлетворить требования другой. Но одна группа, та, что придерживалась официальной версии, значительно превосходила по численности и силе пробудившееся и высоко осознанное меньшинство.

А теперь замените маленького невидимого монстра, который заставлял всех жить в страхе последние несколько лет, на инопланетян, на официальное рассекречивание, где правительства открыто признают, что инопланетяне существуют, и на фальшивое инопланетное вторжение.

Ни одна из этих правительственных программ в целом не несёт ничего положительного для

населения. Правительства будут говорить людям только то, что они хотят, чтобы те думали, и это не будет правдой, потому что они никогда не говорят людям правду. В конце концов, правда – это сила, а они хотят, чтобы люди были бессильны. Как сказал бывший директор ЦРУ Уильям Кейси, цитирую: «Когда вся общественность поверит в то, что она знает, что это ложь, тогда мы добьёмся успеха». Никогда не забывайте его слова! (cito: "Cuando todo el público crea saber sea mentira, entonces lo habremos logrado". Nunca olviden sus palabras!)

Теория Най'Шары, моими словами. Итак, правительства распространяют информацию о том, что они знают о существовании инопланетян и признают, что вступали в контакт с той или иной группой пришельцев, рассекречивают документы и фотографии о них и, как обычно, придумывают официальную версию.

Итак, ладно, они рассекречивают и всё такое, а потом оказывается, что нужно ввести законы, чтобы это не вышло из-под контроля. В зависимости от их нарратива придётся вводить новые правила и ограничения для населения, а также разрабатывать новые критерии цензуры, где будет запрещено говорить об инопланетянах открыто и всегда когда это приемлемо. Рассказывать и делиться можно будет только официальной версией.

Они скажут или могут сказать, что эти ограничения введены для защиты общественности, поскольку в сети и в СМИ циркулирует слишком много опасных теорий об инопланетянах. А ещё цензура должна быть введена, якобы, для защиты интересов этих инопланетян, потому что гости планеты Земля должны быть приняты хорошо. Плохо отзываться о них будет считаться оскорбительным, недопустимым и так далее.

И в случае, если официальная версия не в пользу инопланетян, или если они будут представлены как захватническая сила любого рода, правительства введут или могут ввести ограничения, остракизм и даже преследовать любого, кто открыто говорил или говорит на эту тему, в особенности звёздные семена.

А люди, которые заявили, что они сами являются инопланетянами, или сказали, что у них был или есть какой-то контакт с инопланетянами, будут или могут быть открыто преследуемы и атакованы как правительственными организациями, так и жестокой и испуганной реакцией населения в целом.

Нет никакой необходимости представлять общественности открытую и враждебную историю о вторжении инопланетян. Рассекречивание – это всё, что нужно, чтобы начать всё это безумие, потому что они будут заявлять, что им нужно контролировать общественное восприятие и реакцию на эту новую информацию. Рассекречивание может или могло бы привести к появлению новых законов, правил, норм и цензуры. И группой людей, которые больше всего пострадают и подвергнутся нападкам, станут звёздные семена.

Правительства могут сказать или скажут, что необходимо подвергать цензуре и контролировать всё, что делается или говорится об инопланетянах. Они могут сказать, что цензура необходима, чтобы контролировать всю дезинформацию, которую люди говорят об инопланетянах. Тем самым заставив замолчать все звёздные семена.

Звёздные семена, какими бы сильными они ни были, очень уязвимая группа, и жизнь на Земле для них очень тяжела. Меньше всего им нужно, чтобы их открыто преследовали в рамках своего рода охоты на ведьм просто потому, что они заявили, что являются звёздными семенами, а значит, не людьми. Внимание, эмоциональный и ментальный стресс и нагрузка, которым подвергаются звёздные семена, уже очень велики, и более организованные атаки могут в конечном итоге привести к коллапсу многих, если не большинства из них. Таким образом, Кабал и его правительства смогли бы нейтрализовать звёздные семена и все их влияние на население, которое Кабал хочет контролировать.

Фальшивое инопланетное вторжение или просто рассекречивание может быть способом избавиться от звёздных семян и мешающего влияния, которые они создают для Кабала.

Население, в целом, может в итоге организовать против звёздных семян в очередной бездумной иррациональной реакции страха, подобной той, что мы недавно наблюдали из-за маленького невидимого монстра.

Звёздные семена – великие творцы реальности, и я не сомневаюсь, что они могут сами деактивировать или предотвратить всё это. Одно звёздное семя влияет и даже направляет большие группы людей, и, без необходимости произносить хоть слово, они могут изменять и направлять коллективные временные линии к лучшему, и именно это является одной из причин, по которой они воплотились на Земле.

Звёздные семена могущественны, но проблема в том, что правительства также знают, что они могущественны. Они знают это и не остановятся ни перед чем, чтобы контролировать или даже искоренить звёздные семена, потому что именно они являются наиболее могущественными и открыто работают против намерений и планов Кабала.

Звёздные семена – мощная сила, противостоящая Кабалу. Никогда не стоит недооценивать это, так же как не стоит недооценивать Кабал и то, на что он способен, чтобы добиться своего и реализовать свои злые планы.

Думать, что это невозможно, очень наивно, потому что ещё несколько лет назад было бы невозможно представить, что они смогли бы повернуть такую большую, фальшивую психологическую операцию, как маленький злой монстр, а публика, в большинстве своём, просто проглотила всю ложь, причём целиком.

Как здесь объяснила Най'Шара, используя серию фильмов «Люди Икс», где мутанты преследуются за свои способности, звёздные семена также могут преследоваться за свои способности. Такие, как высокая степень пробуждённости и осознанности, телепатия, способность к проявлению, ясновидение, эмпатия, сильная связь с Источником и их способность направлять население в целом, а также многие другие. Звёздные семена обладают настоящими сверхспособностями.

Этого ещё не произошло, но мы рассматриваем этот сценарий или его варианты как реальную возможность в будущем. Чем больше людей узнают об этой теории, тем менее вероятной она становится, поскольку срывает планы Кабала. Мы должны опережать их шаги. И если достаточно людей будут знать о такой возможности, то, скорее всего, этого вообще не произойдёт, поэтому поделитесь ею со своими друзьями, звёздными семенами, и давайте не позволим этому случиться. Помните, что только вы являетесь истинными творцами своей личной и коллективной реальности.

Пожалуйста, будьте сильными, дорогие звёздные семена. И, прежде всего, будьте очень мудрыми. Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались для просмотра новых. Я очень ценю это.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=t1LKefTTtdc>

<https://swaruu.org/transcripts/falsa-invasion-alienigena-otra-advertencia-especialmente-para-las-semillas-estelares>